

来徐汇,与春天撞个满怀

□文/记者 殷志军 图/徐峰 朱亮 杨平 晓晶 瑞丽

春天,大自然好似打翻了调色盘。三月的和煦春风伴着淅沥的小雨,或极目远眺,或驻足凝视,整个徐汇春意盎然,魅力四射。

看,上海植物园樱花街、徐汇滨江樱花廊人头攒动,人们的思绪与翻飞的落樱一起舞动;中环绿地,各色郁金香冲击着游人的视觉,让你体味异国的“荷兰风情”;漕溪公园的牡丹,耐不住寂寞,当仁不让地扮演“主角”,技压群芳。龙华烈士陵园周边桃花格外艳丽,人面桃花相映红。徐家汇书院门前“白玉兰”婷婷玉立,秀色可餐。海棠、含笑、蝴蝶兰、月季等以及

一些不知名的花儿也在暖阳下露出春的笑容。

散步、骑行、晨练、摄影、露营……徐汇各大公园、绿地留下了人们追求美好,企盼幸福的脚步。这个春天,来之不易,在春花烂漫、花香扑鼻的氛围里,人们尽情与春天撞个满怀,热烈拥抱大自然的丰厚馈赠。

人间最美三月天,春花烂漫展新颜。来吧,徐汇市民朋友们,让我们携老扶幼,带上情侣,走出家门,投入大自然怀抱。吮吸春天的气息,注入春天的活力。在市委、区委的正确领导下,在“建设新徐汇,再造新徐汇”征途上,奏响春的凯歌。



西岸樱花大道



中环绿地的花廊



漕溪公园



徐家汇公园



上植园内的白玉兰



龙华路上的桃花



南丹路上的垂丝海棠

